

5 эффективных веб-помощников педагога

Методика организации совместной работы в учебном сообществе.

Вариант первый:

создание и совместное заполнение веб-страничек в данном сообществе. Пусть каждый ученик изложит на страничке свое мнение, представит свое задание, как часть общего. Важно: объясните, что использование мультимедиа повышает оценку за выполненное задание. Обязательно организуйте обсуждение в комментариях к страничке или на форуме. Выделите с учениками наиболее сложные, интересные или трудные вопросы. Особенно интересна взаимная оценка или самооценка (рефлексия).

Вариант второй:

обучаемые создают собственные веб-странички, на которых размещают выполненные задания, эссе, контрольные работы, рефераты или доклады. Эти странички ученики/студенты открывают сообществу и весь класс/группа видит все выполненные работы, оценивает, обсуждает, комментирует.

Примеры

Сообщество класса. Создает классный руководитель. Выкладывает туда интересные события из жизни класса, объявления, школьные новости, репортажи с мероприятий, в которых класс или отдельные учащиеся и даже вы сами принимали участие. Организуйте комментирование страниц или ведение дискуссии на форуме.

Сообщество учебной группы. Создает куратор для общения между студентами, для размещения объявлений, фотографий. Создает преподаватель для организации смешанного или дистанционного обучения.

Рекомендация:

Используйте сообщества для организации дистанционного и смешанного обучения, проведения учебных, исследовательских проектов, создания веб-квестов, организации наблюдения, обсуждения природных и социальных явлений.



5 эффективных веб-помощников педагога

Организация мероприятий

Проведение вебинаров, онлайн-лекций

Создайте специальную страничку, разместите на ней ссылку на прямую трансляцию с YouTube, пришлите приглашение, ссылку участникам и проводите вебинары. Это бесплатная опция.

Подробнее о создании **прямой трансляции на канале YouTube**: http://www.youtube.com/watch?v=kF_OQAsO21s

Проведение конкурсов

Создайте сообщество, участники которого станут участниками конкурса, выставки, викторины. Участники выполняют задания на своих веб-страничках и представляют эти странички в сообщество. Все участники смогут увидеть и оценить другие работы, написать свои комментарии. Жюри выносит окончательное решение. Результаты конкурса публикуются на первой странице сообщества. Например: конкурс рисунков, конкурс сочинений, конкурс рефератов, конкурс портфолио и пр.

Газета

Выпуск газеты класса, группы, факультета заинтересует классных руководителей, учителей-организаторов и специалистов по воспитательной работе, кураторов, деканов, заместителей деканов по воспитательной работе.

Примеры

Общешкольная газета/Газета факультета. Создается отдельное сообщество, которое называется «Общешкольная электронная газета. Школа №16, Ярославль». Участвовать могут все ученики школы. Или студенты факультета. Есть возможность создавать совместные странички в сообществе и заполнять их коллективно. Организуйте обсуждение на форуме Обязательно размещайте фото и видео материалы!

Для организаций, которые зарегистрированы на портале создается специальная страничка организации «НАША ГАЗЕТА».

Газета класса/группы. Создайте отдельный раздел в сообществе и назовите «Наша классная газета. 7А класс, Школа №16, Ярославль». «Газета группы 4612 ЯПГУ». Откройте сообщество для посещения не только ученикам/студентам, но и родителям, коллегам и администрации.